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תוכן העניינים

1. גבול מהצורה אפס חלקי אפס ואינסוף חלקי אינסוף י 1

2. גבול מהצורה אפס כפול אינסוף י 3
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 גבול מהצורה אפס חלקי אפס ואינסוף חלקי אינסוף

 שאלות 
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 חזקות(: את הגבולות הבאים )פונקציות חשבו 
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 את הגבולות הבאים )שאלות משולבות(: חשבו 
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 תשובות סופיות 
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 אפס כפול אינסוף גבול מהצורה

 0גבולות מהצורה  

 את הגבולות הבאים:חשבו 
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 תשובות סופיות 
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 אינסוף פחות אינסוף גבול מהצורה

 שאלות 

 −גבולות מהצורה  

 את הגבולות הבאים:חשבו 
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 אחד בחזקת אינסוף גבול מהצורה

 שאלות 

 0  ,0   ,1גבולות מהצורה:

 את הגבולות הבאים: וחשב
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 מקרים בהם כלל לופיטל נכשל

 שאלות 

כל אחד מהגבולות הבאים הוא מן הסוג  
 
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 למרות כך, כלל לופיטל אינו ישים. ,מדוע וריזאת והסב והרא
 את הגבול.  וחשב ,לבסוף
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